

В Хороге заработал центр по водным и климатическим проблемам



В Хороге открылся Центр по изучению глобальных инициатив президента Таджикистана.

Данное учреждение будет работать при Хорогском государственном университете им. Назаршоева, сообщили в пресс-службе вуза.

Уточняется, что профильное отделение будет заниматься проблемами воды и климата.

Этот центр запустили на основе инициативы главы Таджикистана Эмомали Рахмона об объявлении 2025-го Международным годом сохранения ледников и 21 марта - Всемирным днем ледников.

Известно, что учреждение займется изучением глобальных инициатив республики, а также проведением научных исследований.

Кроме того, в центре будут подготавливать кадры и обучать молодежь.

Напомним, международная конференция по сохранению ледников пройдет в Душанбе с 29 по 31 мая.

Ранее принять участие в этом событии в ходе саммита БРИКС зарубежные страны пригласил Эмомали Рахмон.

<https://tj.sputniknews.ru/20250312/khorog-tsentr-voda-klimat-problema-1066540212.html>